

Protokoll der Fachbereichssitzung vom 07.12.2017

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit: 8 anwesende Jurastudierende (später 9). Damit ist der Fachbereich nicht beschlussfähig und hat empfehlenden Charakter
2. Antrag des StuRa, sich gegen die anstehende **Kürzung des Budgets für das Zentrum für Schlüsselqualifikation** um 15 % auszusprechen. Diesem wurde einstimmig stattgegeben.
3. Behandlung der Bewerbungen auf die Posten auf die **Stellvertreter in der Kommission für Studium und Lehre**. Einstimmig wurde der GO-Antrag auf eine Blockabstimmung angenommen. Ebenso die Bewerbungen.
4. Bericht aus dem StuRa: Das Genderreferat hat vorgeschlagen, anstatt der normalen StuRa-Sitzung einen Gendervortrag zum Thema „kritische Männlichkeit“ (siehe vorheriges Protokoll) stattfinden zu lassen. Im Verlauf der darauffolgenden Diskussion wurden insbesondere der separierende Charakter der Veranstaltung und die Tatsache kritisiert, dass dafür der StuRa ausfallen müsste.
5. **Termine:** Am 12.12. findet eine Vollversammlung des StuRa um 18:00 statt. Am 14.12. findet im Freizeichen die AKJ-Soliparty für Geflüchtete statt. Am 20.12. findet im Peterhofkeller die Weihnachtsfeier der Fachschaft statt.
5. **Bericht aus der Fachschaft:** Am 12.01. und 13.01. wird ein Workshop zum Gutachtenstil stattfinden. Zudem wurde auf die Fachschaftshütte im April hingewiesen.

--Die Sitzung ist geschlossen--